Stère es-tu là ?
Définition d’un stère de bois : 

Situation :
 (
Il n’occupe plus que 0,8 m
3
 si les bûches sont coupées en 2 parties de même longueur
.
… et  plus que 0,7
 m
3
 si le
s bûches sont coupées en 3  parties de même longueur
.
Le stère initial en bûche de 1 mètre occupe par définition un volume de 1 m
3
)[image: ]

De même, le volume occupé sera de 0,6 m3 si les bûches sont coupées en 4 parties de même longueur…  

Problématique :
Pour un bûcheron il peut être intéressant de découper les bûches afin de mettre le maximum de stères dans son camion. Il se pose donc la question « en combien, dois-je couper mes bûches de 1 mètre, pour rentabiliser au mieux mon transport ? »

Informations : 
Contraintes du camion : 
· volume utile : 14 m3
· Charge utile : 12 tonnes
Masse d’un stère de bois (chêne sec) : 500 kg


1) Pour aider notre bûcheron, quels calculs devrons-nous effectuer ?
Etape 1 : …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Etape 2 : …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Etape 3 : …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Etape 4 : …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
   …

2) Réalisez ces calculs, puis proposer au bûcheron votre solution.
L’utilisation d’un tableur est fortement souhaitée pour effectuer les calculs !
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